
  Séquence – J’écris les majuscules en cursive 

 

      Compétences :                 

Ecrire – 3.7. : Assurer la présentation.  

 3.7.1. : Assurer la présentation au niveau graphique (écriture soignée) 

 

      Savoir-faire identifié :                  

- Ecrire le texte de manière lisible et soignée.  

 

      Objectifs :                                

- Etre capable d’écrire de manière lisible et soignée les lettres en majuscules 

cursive. (et d’écrire les lettres en minuscules) 

 

      Mise en situation :               

 Rappel du geste graphique 

 

      Descriptif des séances :         

Séance 1 – (Re)Découverte du geste graphique 

1. Rappel du geste graphique 

Collectivement, faire un rappel du geste graphique pour chaque majuscule.  

Sur les tablettes, des vidéos (QR Codes) sont proposées qui expliquent comment écrire chaque lettre.  

2. Entrainement individuel 

Les Es sont répartis par groupe de 3-4. Chaque groupe possède une tablette. Avant d’écrire les lettres 

en majuscules sur leur feuille, ils doivent visionner les vidéos explicatives correspondant.  

En devoir : Entrainement d’écriture. Aide : A la maison, les Es ont accès aux vidéos via les QR Codes.  

Séances 2 et… – Exercices de fixation 

Divers exercices de fixation sont prévus. Lors de ces exercices, l’I passe dans les bancs pour vérifier 

les gestes graphiques des Es. Des exercices de remédiation / des exercices supplémentaires sont 

prévus pour les Es qui éprouveraient des difficultés.  
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